

枣庄文物管理部门下发紧急通知

不安全场所禁止存放文物

本报枣庄5月19日讯
(见习记者 徐萌)故宫博物院诚肃殿展厅展出的部分展品被盗事件引起了枣庄市各部门的高度警惕。18日,枣庄市文物管理部门下发紧急通知要求枣庄市文物行政部门、各级各类博物馆、纪念馆和文物保护单位

务必吸取教训,切实加强文物安全防范工作,确保枣庄市文物安全。凡不具备安全条件的场所,禁止存放文物。

据枣庄市博物馆馆长助理王晋介绍,市博物馆文物库房搬迁、修正,文物巡回展出,馆内展览布陈、撤陈期间等均都加强了组织领

固,门窗尤其保险可靠,并安装了多处报警器。凡不具备安全条件的场所,禁止存放文物。技术安全设备不够完善的展厅,不得陈列一级文物。凡文物库房搬迁、修正,文物巡回展出,馆内展览布陈、撤陈期间等均都加强了组织领

导,进行了明确分工,以保障安全。新设展室或文物巡回展出,事先必须经保卫组织检查,重要的展出须报请公安机关,安全无保证的,不准展出。文物巡回展出和提取文物到馆外鉴定或调拨、交换时,会派专人护送,且在工作中,将

不断提高使用交通工具的级别。

记者同时在滕州市公安局龙泉派出所了解到,滕州龙泉塔、王学仲艺术馆、墨子纪念馆、汉画像石馆、墨砚馆、鲁班纪念馆等重点文物保护单位座落在龙泉广场附近。为防

止发生文物被盗情况,5月16日,滕州市公安局龙泉派出所针对辖区内文物场所较多的实际情况,率先组织民警加大安全检查力度,对落实技防、人防、物防以及完善应急预案等情况进行了重点督导检查。

峄城区直事业单位招聘 88 人

25 日开始现场报名

本报枣庄5月19日
(见习记者 黄永菲)2011年枣庄市峄城区区直事业单位公开招聘工作即将开始,此次招聘包括峄城区城市管理局、峄城区人社局、峄城区公安分局等38个单位共计招聘工作人员88人。

据介绍,2011年枣庄市峄城区区直事业单位公开招聘将采取笔试和面试相结合的方式进行,报名工作采取统一时间、现场报名的方式进行。

今年考聘的范围是:年龄

28周岁以下(1983年5月1日以后出生)。峄城区历年招募的“三支一扶”大学生及峄城区选派的“一村一名”大学生。统招全日制普通高校专科及以上学历毕业生(包括2011年应届毕业生)。已被党政机关、事业单位正式录用的毕业生,不得报考。

此外,报名人员必须是枣庄市峄城区生源且现具有枣庄市峄城区常住户口(本人户口于2010年8月31日前落户峄城)或父母一方为峄城区

机关、事业单位及区直企业正式工作人员。

报考人员可于5月25日上午9点至29日18点到峄城区人力资源市场进行报名,凭缴费单据于6月6日上午9点至8日18点到峄城区人力资源市场领取准考证。按照市物价局的有关规定,报考人员每人缴纳考务费40元。

本次招聘考试的笔试时间为2011年6月10日上午9:00-11:30,笔试内容为公共基础知识,总分为100分。



19日,滕州市城市管理局北辛分局工作人员在分局举行的“慈善一日捐”活动现场捐款。为动员社会力量募集慈善资金,发展壮大慈善事业,扶助弱势群体,市慈善总会在全市组织开展了“慈善一日捐”活动。

通讯员 赵璇 见习记者 张冬梅 摄

英伦强势出击 万元震撼钜惠

英伦Cross 市价：58000元 现价：55000元

英伦金刚 市价：58000元 现价：49000元

百年英伦 一路精英 GPS DVD 导航系统 高清导航仪

滕州市鸿阳汽车销售服务有限公司

鸿阳汽车广场：滕州市平行南路生态家园对过
山亭专卖店：西山亭汽车站北100米路西
台儿庄店：台儿庄新汽车站北20米路东
售后服务店地址：滕州市平行南路生态家园对过 24小时服务电话：0632-9237111 <http://www.hongyang.com>

省旅游局“三项”评选入围名单公布

枣庄辣子鸡榜上有名

本报枣庄5月19日讯

(见习记者 张甜甜)近日,山东省旅游局联合齐鲁晚报等多家媒体开展的“到山东不可不去的100个地方”,“到山东不可不吃的100种美食”和“到山东不可不买的100种特色商品”三项评选活动启动。记者从已经公布的人围名单上了解到,枣庄市共有7家景

区、9种美食、6种系列特色商品顺利入围。

从入围名单上看出,美食类评选是枣庄参与竞争的重要力量。像枣庄辣子鸡、枣庄羊肉汤、微山湖四鼻孔鲤鱼、微山湖鸡蛋、山亭烤全羊、枣庄菜煎饼、台儿庄冯家驴肉、枣庄珍珠鱼丸、枣庄老鳖靠河沿这些枣庄人民如数家珍的美食都

入围。

据了解,本次评选确定了150个景区(点)、150种美食和150种旅游特色商品为候选对象,广大市民及国内外游客可通过多种渠道参与评选投票。省旅游局将根据公众投票得分和专家投票得分综合计分,各项评选得分前100名的候选对象将最终入选。

节油动力更出色 金刚、金鹰VVT版将上市

近日,吉利英伦汽车品牌事业部传来消息,刚刚被归入英伦汽车品牌的金刚、金鹰CROSS车型将增配一款具备可变气门正时技术的1.5L VVT发动机,3月已正式上市。

搭载VVT发动机
更环保、更节能

金刚、金鹰CROSS此次搭载的MR479QN发动机是“技术吉利”的最新成果之一,已经在全球GE GX2上搭载。虽然排量仍然为1.5L,但各项参数指标有了较大幅度的提升,其最大功率75kw,最大扭矩可达136N·m,与目前搭载的MR479QA的69kw、128N·m相比较动力扭矩输出显然更为强劲。

在油耗上,金刚、金鹰CROSS仍然将秉承一贯的低油耗,高效率的特点,这首先要归功于VVT可变气门正时技术。

该系统通过可以对发动机凸轮的相位进行调节,根据不同的路况和转速,对发动机气门进行有效的闭合、调节,以提高充气效率,提升燃油经济性。

VVT发动机的应用使得新金刚拥有更强的爆发力和更低的油耗,较原车型更环保、节能,更适合城市拥堵路况,驾驶起来也比同级车型更为轻便、快捷,即便女性开起来,也很容易。

性价比优势突出
定位更精准

金刚、金鹰CROSS从外观、内饰、动力、配置等方面都作了精准定位,满足了不同消费者的需求。如金刚以可靠、耐用为主卖点,而金鹰CROSS则更多针对年轻消费者的需求。

事实上,在A0级城市代步车这个细分市场,早已车型林

立,不仅有众多自主品牌车型,不少合资品牌也纷纷侵入这个细分市场。但是就是在众多车型的包围中,金刚金鹰仍然成功突围,即使在车市低迷的大环境下依然掀起了热销高潮。此间与它实用、舒适的车型设计功不可没,另一方面,超高性价比也是获胜的关键。

对于现代都市人来说,平均每天要有2-3个小时的生活在车内度过。如果遇上堵车,时间还会更长。在这种状况下,人们很容易身心疲惫,因此特别需要一款舒适性高的代步轿车。金刚、金鹰CROSS拥有超大的驾乘空间,置身其中可以尽情舒展身体,搭配的VVT发动机让操控更轻便,且性价比优势突出,这些都与英伦汽车‘底蕴、信赖、关爱’的品牌定位非常吻合,相信会掀起一个新的销售热潮。”相关人士表示。